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WMmeertcs 1y B opraHu3aliii MeHio?

A) na, 1y BceX BO3PACTHBIX IPYTII U PeXXUMOB (yHKIIMOHUPOBAHUS
OpraHM3anuu

b) na, HO 6e3 yueTa BO3pPacTHBIX IPYIIII

B) Her

BriBelieHO 1M IUKIHYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHHUS pO,LlHTeJIEﬁ H JICTCﬁ?

A) na

b) mer

BriBereno nu CKCIHEBHOE MEHIO B y,[[,06HOM JJI O3HAaKOMJIICHHA
pO,[II/ITeJIEH H ,IleTeH mecre?

A) na

b) et

B MeHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPHI O1F0/17

A) 51a, 10 BceM JHSM

b) HeT, UMerTCs TTOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHble 6I110/1a ¥ POy KThI

A) na, 1o BceM JHSIM

B) HET, UMCIOTCA IIOBTOPBI B CMECIKHBIE THH

CoOTBETCTBYET /1Y perliaMeHTUPOBAHHOE LIMKJIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO
IIPUEMOB IUIIH PKUMY QYHKIMOHHUPOBAHUS OpraHU3alluu?

A) na

b) mer

EcTb 11 B Opranuzanyu mpukas 0 Co31aHUH U Mopsake padboTel
OpakepaxHOU KOMUCCUN?

A) na

b) mer

Ot Bcex U napTHH NPUIrOTOBIEHHBIX OO CHUMAaeTcs Opakepax?

A) na

b) mer

Berspisnuce 1 GakTel He I0ITycKa K peau3aiud 0101 ¥ MPOIyKTOB I10
pesynbraTtam paboTel OpakepaXxHOH KOMUCCHH (3a IIEPUO/] HE MEHEE
Mecsa)?

A) Her

/’,';.52- P31

b) na

10

Co3paHEl 1M YCIIOBUS ISl OPraHHU3AIHY IIUTAHKS JeTel C y4eToM
ocobeHHOCTeH 30pOBEs (CaxapHbIi quaber, NUIleBbIe ajIepriu)?

A) na

b) mer

11

IIpoBouTes 1 yOopKa nMoMeIeHuit mocie Kaxoro npremMa maiu?

A) na




b) Her

12

KauecTBeHHO 111 ITpoBeieHa yOOpKa ITOMEIIeH U IS preMa ITHINY Ha
MOMEHT pabOThl KOMUCCHH?

A) na

J e

b) mer
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OﬁH&p}/H{HBaﬂHCB JIK B IIOMEIICHHUAX AJIA ITpUEMa ITHIITH HaACCKOMBIE,
I'PBI3YHBI U CJICIbI HX YKU3HEIEATEITbHOCTH ?

A) HET

SLET

b) na

14

CO3,II8.HBI JIA YCIIOBHA O COﬁJTIO,[[eHI/IE[ HAE€TbMHU TTpaBHII JTAYHOU TUTHEHBI?

A) na

7%

b) mer

15

BBIABIAINCE M 3aMedaHus K COOIIOISHUIO AeTEMU IIPABUIT JIMYHON
TUI'UeHBI?

A) Her

b) na
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BEIABISLTUCE JTU IPY CPABHEHUHU Peau3yeMOT0 MEHFO C YTBEPK/I€HHBIM
MEHIO (PaKThl HCKIIFOYEHHS OTACIbHBIX OO0 U3 MEHIO?

A) HeT

h it

b) na

17

Wmenw 1 GpakThl BEIAYU AETSIM OCTBIBIIIEH ITHIIH?

-A) HET

LT

b) na
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